

ŽÁDOST O DŮCHOD

		Datum přiznání		Výpis dob pojištění ANO - NE	Rodné číslo žadatele (ky)	
Druh důchodu	Došlo OSSZ (PSSZ)	Došlo OSSZ (PSSZ)				
DATUM	Uplatnění nároku			STATISTIKA	U žen počet vychovaných dětí	
	Doplňující údaje OSSZ (PSSZ) určené pro ČSSZ:					
ŽADATEL(KA)	Příjmení	jméno		Rodné jméno - dřívější příjmení		
	ulice (obec není-li poštou), č. domu (je-li jen č. domu, uveďte obec i tehdy, je-li poštou)			den, měsíc, rok a místo narození	stav	
	směrovací číslo	číslo okres. pošt. razítka (domova)		pošta	státní příslušnost	
	rodné číslo:	příjmení (5 písmen)		pobírá - nepobírá již důchod - jaký - od koho - pod. čís.		
			pobírá - nepobírá výsluhový příspěvek - od koho - pod. čís.			
			je-li žadatel umístěn v PL, LDN, uveďte kde:			
MANŽEL(KA)	Příjmení a jméno manžela (ky) žadatele		Rodné jméno	den, měsíc, rok a místo narození		
	ulice (obec není-li poštou), č. domu (je-li jen č. domu, uveďte obec i tehdy, je-li poštou)		pobírá důchod, jaký od koho		Rodné číslo	
	směrovací číslo	pošta	den výplaty, žádají - nežádají stejnou splatnost		manžel(ka) zeměl(a) dne	
OPATROVNÍK - jiný příjemce	Příjmení a jméno opatrovníka (jiného příjemce)		Ustanoven okresním soudem - určen rozhodnutím			
	ulice (obec není-li poštou), č. domu (je-li jen č. domu, uveďte obec i tehdy, je-li poštou)		V			
	směrovací číslo		číslo okres. pošt. razítka		čís. usnesení ze dne	
			Pošta			

Žádám o přiznání sirotčího důchodu na děti					
Jméno dítěte	Rodné číslo	Den, měsíc a rok narození	Jméno a příjmení otce	Jméno a příjmení matky	Pobírá-li důchod uveďte - jaký - od koho

1197
ČSSZ - 89 100 0

Části označené červeně vyplňuje organizace
modře vyplňuje OSSZ (PSSZ)

Zeleně vyplňuje organizace + OSSZ (PSSZ)
ostatní části vyplňuje ČSSZ

Přehled o činnosti a náhradních dobách žadatele od ukončení povinné školní docházky až do dne podání žádosti o důchod. V přehledu činnosti se neuvádějí doby, započtené ve výpisu dob pojištění.

Poznámky a údaje o předložených dokladech

od	do	Studium: Učení:		
		Vojenská služba - civilní služba: Vojenské cvičení:		
		Odbojová činnost:		
		Doba pojištění - zaměstnání (název podniku, příp. i pracoviště) a náhradní doba pojištění - náhradní doba. Uvedou se též doby pojištění OSVČ, spolupracujících osob, pojištění za dobu zaměstnání v cizině po 30.4. 1990 a i před tímto datem, doby dobrovolného pojištění a doby vedené v evidenci úřadu práce jako uchazeče o zaměstnání.	Druh pracovně právního, popř. jiného vztahu	

Žádá o výpočet důchodu podle zák. č. 87/1991 Sb. o mimosoudních rehabilitacích z důvodu:

Doklady připojeny:

Návrh OSSZ (PSSZ) (rozhodnutí ONV) ze dne

Doba vojen. služby v době nesvobody v jiné než čs. nebo spojenecké armádě:

Pojistné za dobu Sh pojištění bylo - nebylo zapláceno *)

Za dobu pojištění OSVČ v kal. roce předcházejícím kalendářním roku, do něhož spadá den, od něhož má být důchod přiznán

- bylo zapláceno pojistné
- nebylo zapláceno pojistné z toho důvodu, že doplatek na pojistném nebyl přede dnem podání žádosti splatný,
- byly však zapláceny zálohy na pojistné za tento kalendářní rok,
- ke dni podání žádosti je dluh na pojistném ^), popř. na zálohách na pojistné*)

Za dobu pojištění OSVČ v kalendářním roce, do něhož spadá den, od něhož se přiznává důchod, byly - nebyly *) zapláceny zálohy do konce kalendářního měsíce předcházejícího kalendářnímu měsíci, v němž byla podána žádost.

7
Žádost o uznání
péče o děti - výchovu dětí

Jméno a příjmení	Den, měsíc a rok narození	Jméno a příjmení otce	Jméno a příjmení matky	Doba osobní péče o děti		Je-li, nebo bylo-li dítě v zaopatření jiné osoby nebo ústavu, uveďte kde, od kdy a do kdy
				rodné číslo	rodné číslo	

Žádá-li o přiznání péče o dítě po 31.12.1995 muž, případně žena v období do 4. do 18. roku věku dítěte, je nutno připojit rozhodnutí OSSZ (PSSZ) o době a rozsahu péče o děti.

*) nehodící se škrtněte

AVIZO K ŽÁDOSTI O DŮCHOD

Typ DPO	pořad. číslo	Počet, děrov. kod. č.
1	1	

60

2

26 27

9

10

19

--	--

1 ŽADATEL(KA)	
5	
7	
8	3
P2	P4

4

--	--

53

2 MANŽEL(KA)		3 OPATROVNÍK- jiný příjemce	
6		7	
8		8	3

--	--

A1	2		
B1	2		
C1	2		
D1	2		
E1	2		
F1	2		

